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Ata da 23° Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Limeira do
Oeste, Estado de Minas Gerais. Às 09 horas e 31 minutos do dia 17 de
dezembro de 2020, no Plenário Joaquim Gomes Ribeiro, na sede da
Câmara Municipal de Limeira do Oeste, situada na Avenida Copacabana,
630, sob a Presidência do Vereador Clayton Tomaz de Queiroz e

Secretariada pela Vereadora Talita Helena Ferrari, 1° Secretária realizou-se
a 23a Reunião Ordinária desta Casa de Leis, no exercicio de 2020.
Procedida à chamada nominal dos Vereadores, constou-se a presença dos
seguintes: Ailto de Moraes Cavalcante, Clayton Tomaz de Queiroz, Eder
Aguiar Teixeira, Leandro de Souza Carvalho, Orivaldo Arantes de Souza,
Paulo Cesar Cortez, Sérgio Alves Garcia, Talita Helena Ferrari e William
Oliveira Bozza. Havendo número regimental de comparecimento dos
Vereadores o Presidente declarou aberta a presente reunião e solicitou ao

Vereador Leandro que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Em seguida
a Primeira Secretária fez a leitura da ata da reunião anterior que após
aprovada por unanimidade foi assinada pelos Vereadores presentes.
Foram então lidas as correspondências recebidas e expedidas. Não
havendo expediente apresentado pelos Senhores Vereadores e nem

inscritos para a Tribuna Livre, o Presidente encerrou o expediente e

declarou aberta a ordem do dia, encaminhando solicitando à Primeira
Secretária que procedesse a leitura dos Projetos, Emendas e Pareceres.
Os Projetos que entraram em pauta para votação foram os seguintes:
Projeto de Lei n° 22, de 29 de setembro de 2020, que: "ESTIMA A
RECEITA E FIXAA DESPESA DO MUNICÍPIO DE LIMEIRA DO OESTE -

MG, PARA O EXERCICIO FINANCEIRO DE 2021"; Projeto de Lei n° 23, de
29 de setembro de 2020, que: "INSTITUI SUBVENÇÕES SOCIAIS E

CONTRIBUIÇÕES MUNICIPAL PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE
2021, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS", com Emenda Modificativa n° 01

de autoria do Vereador Sérgio Alves Garcia; PROJETO DE RESOLUÇÃO
N° O6, DE 14 DE DEZEMBRO DE 2020, de autoria da Mesa Diretora,
exceto a Vereadora Talita Ferrari que não participou por ser contra o

Projeto que: "REMANEJA DOTAÇÕES ORÇAMENTÁRIAS DA CÂMARA
MUNICIPAL DE LIMEIRA DO OESTE-MG, NO EXERCÍCIO FINANCEIRO
DE 2020 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Dada a palavra para os

Vereadores, manifestaram os seguintes: Sérgio Garcia, Talita Ferrari, Paulo
Co ez. Colocados separadamente em votação os Projetos n° 22 e 23, bemc seus Pareceres e Emenda, todos foram aprovados por unanimidade.
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Já o Projeto de Resolução n° 06 teve voto contrário da Vereadora Talita
Ferrari tanto ao Projeto quanto aos Pareceres das Comissões, sendo
aprovado por maioria absoluta. O Presidente informou que o Projeto de Lei
Complementar n° 09, de 27 de novembro de 2020, de autoria do Poder
Executivo, que: "DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE CARGO PÚBLICO
COMISS|ONADO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS" teve pedido de vista
pela Vereadora Talita Ferrari. Assim, foi encerrada a ordem do dia foi dada
a palavra aos Vereadores que quisessem se manifestar. Fizeram uso da
palavra os seguintes: Sérgio Garcia e Leandro. Encerradas as

manifestações e nada mais havendo a tratar, o Presidente declarou
encerrada a presente reunião às 10 horas e 14 minutos. A Vereadora Talita
Ferrari, 1a Secretária solicitou a digitação da presente a a, que após lida e

aprovada segue assin - . pelos Verea res presentes. '
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